
Рішення наукової конференції «Обґрунтування границь стратиграфічних підрозділів 
фанерозою України для геологічних карт нового покоління» (19 жовтня 2021 р.) 

 

Наукова конференція, присвячена темі «Обґрунтування границь стратиграфічних 
підрозділів фанерозою України для геологічних карт нового покоління», а також на 
відзнаку 30-й річниці Незалежності України і пам’яті академіка П.Ф. Гожика, проходила в 
Інституті геологічних наук НАН України 19 жовтня 2021 року. У роботі конференції взяли 
участь вчені і співробітники двох наукових установ Національної Академії наук України 
(Інститут геологічних наук НАН України, м. Київ; Інститут геології і геохімії горючих 
копалин НАН України, м. Львів), виробничої установи «Український геолого-
розвідувальний інститут» (ДП «Українська Геологічна Компанія», м. Київ) і двох 
провідних навчальних закладів України (Львівський національний університет імені Івана 
Франка, м. Львів; Луганський національний університет імені Тараса Шевченка, 
м. Старобільськ). Більшість представлений на конференції доповідей підготовлені за 
результатами досліджень у рамках програми КПКВК 6541030(0118U003433). Кількість 
зареєстрованих учасників складала 26 чоловік, серед яких 23 % становили доктори наук, 
58 % – кандидати наук. Це перша тематична стратиграфічна конференція, яка мала на меті 
підвести підсумки виконання бюджетної тематики Інституту – оприлюднити нові данні, 
обговорити актуальні проблеми стратиграфії і кореляції стратиграфічних підрозділів 
фанерозою України, положення границь підрозділів Міжнародної стратиграфічної шкали 
в осадовому розрізі України, окреслити подальші напрямки стратиграфічних досліджень в 
Україні. Наукова тематика доповідей охопила весь стратиграфічний діапазон (від венду до 
квартеру) і всі геологічні регіони України (від Українських Карпат до Донбасу, Південної 
України і Криму). Ключові проблеми обґрунтування границь регіональних і місцевих 
підрозділів докембрійських, палеозойських, мезозойських і кайнозойських 
стратиграфічних підрозділів були обговорені за широким комплексом викопних решток 
(12 групами викопної фауни і флори) – конодонтами, молюсками, остракодами, 
форамініферами, теріофауною (ссавцями), вапняковим нанопланктоном, диноцистами, 
акритархами, іхнофосиліями (біогліфи), вищими рослинами, споро-пилком, альгофлорою. 
На конференції заслухали доповіді про внесок академіка П.Ф. Гожика в розвиток різних 
напрямів геології в Україні, сучасний стан стратиграфічних проблем у різних регіонах 
України. Були розглянуті теоретичні питання щодо основ обґрунтування границь 
регіональних і місцевих підрозділів палеозою України, нагальних питань упорядкування 
стратиграфічної схеми четвертинних відкладів України. Учасники конференції 
висловились за необхідність ратифікації стратиграфічних схем фанерозою України 
Національним стратиграфічним комітетом України, активізації і розширення міжнародних 
наукових контактів (публікації у міжнародних виданнях, участі у конференціях та 
спільних міжнародних проектах) та започаткування практики щорічних наукових 
конференцій для обговорення різних питань стратиграфії осадових утворень території 
України. 


